



我省大豆总产创历史新高

本报讯(记者李天池)今年,我省深入贯彻落实党中央、国务院、农业农村部关于稳粮扩豆的部署要求,通过高质量备耕、高标准春耕、精细化田管和全过程防灾减灾,克服了局地疫情、农资上涨、前期低温等不利因素影响,大豆生产喜获丰收。据农情调度,截至15日18时,除个别低洼地块外,我省大豆收获基本结束,总产创历史新高。

我省优化政策保供给,打好政策组合拳,充分发动农民种植大豆。省农业农村厅整合资金专项支持,向上争取中

央预算内投资3250万元,用于建设2.5万亩大豆油料生产基地和生产者补贴拉动。全省继续实施玉米、大豆差异化补贴政策,大豆生产者补贴每亩比玉米生产者多220元。1514.3万亩耕地轮作试点重点向种植大豆倾斜,试点技术路径以玉米与大豆轮作为主。进一步扩大农业保险面积,在6个县开展大豆种植收入保险试点,减少大豆生产风险。在农业农村厅支持下,今年建设1个国家级大豆产业集群、2个大豆产业强镇。

为确保播种达到1000万亩以上,我省在四个方面挖潜:推进大豆向一二积温区拓展,充分开发利用不适合种植玉米的地块种植大豆;重点推行米豆轮作,推动三四级温带构建合理的米豆轮作制度,稳步增加大豆面积;管控新增用途耕地,主要用于大豆种植,并探索开展盐碱地种豆试验,在大庆落实试点面积590亩;以北荒农垦集团为主体,在三江平原超采地下水区域的非灌区,探索“稻改豆”试点,落实试点面积25万亩。

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章

习近平总书记参加党的二十大广西代表团讨论时的重要讲话引发热烈反响

详见第五版

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正分别参加党的二十大甘肃四川西藏贵州内蒙古海南代表团讨论

详见第二版

胡春华参加党的二十大黑龙江省代表团讨论

据新华社北京10月17日电 胡春华同志17日参加党的二十大黑龙江代表团讨论。

胡春华同志在参加黑龙江代表团讨论时说,完全赞成党的二十大报告。报告是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。新时代十年的伟大变革充分证明,“两个确立”反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义,必须长期坚持拥护“两个确立”,长期坚定维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,长期坚定维护习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,决不含糊、决不动摇。要坚决贯彻习近平总书记亲自谋划部署的“两步走”战略安排,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,实现第二个百年奋斗目标。

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

党的二十大特刊

把中国人饭碗牢牢端在自己手中

焦点联动

粮食安全是“国之大者”。“全方位夯实粮食安全根基,牢牢守住十八亿亩耕地红线。”党的二十大报告中关于粮食安全的内容让会内会外的龙江人备受鼓舞。

详见第三版

向着第二个百年目标奋进

二十大时光

- 革命老区林口县
- “最早土改示范村”会龙村
- 龙煤鸡矿公司东山煤矿
- 双鸭山集贤县
- 伊春森防支队

详见第四版

习近平在参加党的二十大广西代表团讨论时强调 心往一处想劲往一处使推动中华民族 伟大复兴号巨轮乘风破浪扬帆远航

新华社北京10月17日电 习近平同志17日上午在参加党的二十大广西代表团讨论时强调,党的二十大报告进一步指明了党和国家事业的前进方向,是我们党团结带领全国各族人民在新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。学习贯彻党的二十大精神,要牢牢把握过去5年工作 and 新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求。全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,心往一处想,劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。



10月17日,习近平同志参加党的二十大广西代表团讨论。新华社记者 谢环驰摄

习近平强调,过去5年和新时代以来的10年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡。事非经过不知难,成如容易却艰辛。这10年,有涉滩之险,有爬坡之艰,有闯关之难,党和国家事业实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果。实践证明,党的十八大以来党中央的大政方针和工作部署是完全正确的,中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走得对、走得通,而且走得稳、走得好。我们要坚定历史自信、增强历史主动,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷。

习近平指出,学习贯彻党的创新理论,要理解把握其世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法。党的二十大报告强调,要坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下。对这6条,要在学习贯彻中认真领会,从而深刻领会党的创新理论的道理学理哲理,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然,切实把党的创新理论贯彻落实到党和国家工作各方面全过程。

习近平强调,进入新时代以来,党对建设社会主义现代化国家在认识上不断深化、战略上不断成熟、实践上不断丰富,成功推进和拓展了中国式现代化的中国特色和本质要求。中国式现代化的中国道路,扎根中国大地,切合中国实际。我们要始终把国家和民族发展放在自己力量的基点上,把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中,坚定信心、守正创新,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章。

习近平指出,党的十八大以来,党中央以“十年磨一剑”的定力推进全面从严治党,以“得罪千百人,不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争,打出一套自我革命的“组合拳”。全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,我们要持之以恒推进党的自我革命,

确保党永远不变质、不变色、不变味,使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平强调,团结才能胜利,奋斗才会成功。党的十八大以来,我们党紧紧依靠人民,稳经济、促发展,战贫困、建小康,控疫情、抗大灾,应变局、化危机,攻克了一个个看似不可攻克的难关险阻,创造了一个个令人刮目相看的人间奇迹。当前最重要的任务,就是撸起袖子加油干,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

习近平希望广西各级党委和政府团结带领各族干部群众,以党的二十大精神为指引,深入践行新发展理念,坚决贯彻党中央决策部署,在推动边疆民族地区高质量发展上展现更大作为,在服务和融入新发展格局上取得更大突破,在推动绿色发展上实现更大进展,在维护国家安全上作出更大贡献,在推进全面从严治党上取得更大成效,奋力开创新时代壮美广西建设新局面。

党的二十大黑龙江省代表团参观“奋进新时代”主题成就展 许勤胡昌升王志军等参加

本报北京17日电(记者薛立伟 曹忠义)17日晚,党的二十大黑龙江省代表团来到北京展览馆,集中参观“奋进新时代”主题成就展。省委书记、代表团团长许勤,省委副书记、省长、代表团副团长胡昌升,省委副书记、代表团秘书长王志军等参加。

夜幕下的北京展览馆,华灯璀璨,流光溢彩。展览设有序厅、中央综合展区、地方展区、展望展区、室外展区和互动展区6个

展区,运用图片、影像、实物、模型等6000多项展览要素,全景式、多角度、立体化展现了党的十八大以来我国政治、经济、文化等领域取得的伟大成就。在黑龙江展区,通过场景再现、实物还原、微缩景观等方式,生动呈现了大粮仓、大冰雪、大森林、大湿地、大界江等龙江之美,我省党代表驻足参观、流连许久,发自内心的为黑龙江取得的非凡成就而深感自豪、倍感振奋。

发展成就举世瞩目,伟大征程催人奋进。代表们一致表示,党的十八大以来,党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,根本在于习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。通过参观,代表们进一步增强了“两个确立”的政治自觉,进一步坚定了在新征程上撸

起袖子加油干、风雨无阻向前的信心决心,进一步激发了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的豪迈激情。大家一致表示,要深入学习贯彻党的二十大精神,进一步坚定历史自信,增强历史主动,踔厉奋发、团结奋斗、勇毅前行,积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

黑龙江省代表团召开全体会议 继续学习讨论党的二十大报告

本报北京17日电(记者曹忠义 薛立伟)17日,出席中国共产党第二十次全国代表大会的黑龙江省代表团在驻地召开全体会议,继续学习讨论习近平总书记代表第十九届中央委员会向党的二十大作的报告。党的二十大代表、省委书记许勤主持会议。

代表们一致表示,党的二十大报告通篇闪耀着马克思主义真理光辉,是一个高举旗帜、凝心聚力、踔厉奋发、勇毅前行的好报告,完全赞成、坚决拥护。一定要深刻领会报告精神,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出龙江贡献。

胡昌升代表说,习近平总书记作的报告,具有高远宏阔的历史视野、海纳百川的深邃思想、气贯长虹的战略擘画,是一部举旗定向、引领时代、开创未来,闪耀着马克思主义中国化时代化真理光辉的纲领性文献。报告是彪炳史册的时代答卷,大国崛起、民族腾飞、变革图强、屡创奇迹、革命锻造、焕然一新的十年雄辩证明,“两个确立”是党应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。报告是举旗定向的政治宣言,宣示了以中国式现代化推进民族复兴千年伟业信心决心。报告是团结奋斗的纲领,明确了新时代新征程中国共产党的使命任务,吹响了万众一心走好新时代长征路的集结号。

王志军代表说,国家和黑龙江过去五年、新时代十年的实践证明,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,根本在于习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。实践雄辩地说明,要在新征程上取得新辉煌,

也必须依靠习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,必须依靠习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。要信心满怀勇担使命开创未来,按照报告指引的方向,推动龙江振兴发展取得新突破、再上新台阶,努力在新时代新征程交出出色答卷。要始终保持赶考的清醒和坚定,牢记全面从严治党永远在路上,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。

张安顺代表说,习近平总书记所作的报告,是高举伟大旗帜、科学指引方向、擘画美好蓝图、反映人民愿望、集中全党智慧、凝聚各方共识的好报告。

(下转第六版)